
RETTIFICHE

Rettificazione del regolamento (CEE) n. 3070/88 della Commissione, del 5 ottobre 1988, che modifica i regolamenti (CEE) n. 2944/88, (CEE) n. 2952/88 e (CEE) n. 3049/88 relativi a diverse consegne di cereali e di riso ai sensi dell'aiuto alimentare

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 274 del 6 ottobre 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 93 del 1º dicembre 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 16, articolo 1, paragrafo 1, in fine:

anziché: «... tenore proteico massimo = 11%»,

leggi: «... «tenore proteico minimo = 11%».

Rettificazione del regolamento (CEE) n. 3173/88 del Consiglio, del 14 ottobre 1988, recante modifica del regolamento (CEE) n. 3977/87 che fissa, alcune popolazioni o gruppi di popolazioni ittiche, il totale delle catture ammissibili per il 1988 e alcune condizioni cui è soggetta la pesca del totale delle catture ammissibile

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 282 del 15 ottobre 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 94 del 5 dicembre 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 125, allegato I:

Colonna specie «salmon», colonna zona «III B, C, D»: sopprime la nota (1).

GIUSEPPE MARZIALE, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore
ALFONSO ANDRIANI, vice redattore